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THÔNG TƯ

Hướng dẫn việc trích lập và sử dụng các quỹ dự phòng bồi thường hàng XNK

bằng tiền Việt Nam ở các đơn vị kinh doanh XNK Trung ương

________________________

Điểm 7 mục II Thông tư số 39 TC/NTNT ngày 22/11/1986 của Bộ Tài chính “Hướng

dẫn về chế độ phân phối lợi nhuận và trích lập các quỹ xí nghiệp đối với các tổ chức

kinh doanh XNK Trung ương” đã quy định việc trích lập và sử dụng quỹ dự phòng bồi

thường hàng xuất khẩu và nhập khẩu. Bộ Tài chính hướng dẫn cụ thể thêm một số

điểm như sau:

1/ Các đơn vị kinh doanh xuất nhập khẩu Trung ương mở tại Ngân hàng Ngoại

thương tài khoản “Qũy dự phòng bồi thường hàng xuất khẩu” và tài khoản “Qũy dự

phòng bồi thường hàng nhập khẩu” để tiến hành bồi thường cho các khách hàng của

mình bằng nguồn vốn được trích lập cho mục đích này.

Bãi bỏ việc trích tiền từ tài khoản 811-25 “Tạm ứng bồi thường hàng nhập khẩu” của

Bộ Tài chính để tạm ứng bồi thường hàng nhập khẩu.

2/ Việc trích lập và sử dụng “Qũy dự phòng bồi thường hàng xuất khẩu” và “Qũy dự

phòng bồi thường hàng nhập khẩu”.

Khi lập kế hoạch tài chính hàng năm (có kế hoạch thu bù chênh lệch ngoại thương),

cũng như trong quá trình thực hiện kế hoạch thu bù chênh lệch ngoại thương, các

đơn vị kinh doanh xuất nhập khẩu Trung ương được tính vào giá thành hàng xuất

nhập khẩu khoản trích lập các qũy dự phòng bồi thường hàng xuất khẩu và nhập

khẩu theo các tỷ lệ quy định như sau:

- 0,5% trên doanh số bán hàng xuất khẩu FOB quy ra đồng Việt nam theo tỷ giá kết

toán nội bộ.
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